

# ЗА ОГНЕУПОРЫ!

Газета трудового коллектива Боровичского ордена  
Отечественной войны I степени и Трудового Красного Знамени  
комбината огнеупоров им. В. И. Ленина

1992

ПЯТНИЦА

19

ИЮНЯ

№ 26 (4298)

Основана  
15 сентября 1928 года

Выходит 1 раз  
в неделю

## КОГДА ОТМЕТИМ НОВОСЕЛЬЕ?

Когда возводились первые постройки, находящиеся сегодня в ведомстве автотранспортного цеха, рассчитаны они были на гужевой транспорт. Поэтому что в АТЦ тогда не существовало, а его миссию исполнял «Автогужтранспортный цех». И было это в 17 году.

Отвечавшие аварийным требованиям тех лет помещения, рассчитанные отнюдь не на современные «БелАЗы», за давностью лет утратили свои, хотя бы мало-мальски защитные, свойства. Тем более, что из-за отсутствия помещений, в гараже, предназначенном для паркования 20 машин, вопреки пожарным и санитарным требованиям, содержится 89.

Город растет, увеличивая свои площади. Уже давно стал «центром» район улицы Ленинградской, где расположены нынешний АТЦ. Стоят жилые пятиэтажки напротив. И сбоку тоже стоят. И магазины, и ставушки с зеленью. Место бойкое. И обдается все это периодически клубами пыли или грязи, в зависимости от сезона. Шум, грохот, лязг железа — это все работа автомобилистов. А на нашем предприятии — это работа круглогодичная.

И давно спроектирован и разработан план нового строительства. Подобрана соответствующая площадка в районе ЖБИ. И рабочие АТЦ ждут не дождутся новых нормальных условий, хотя бы душевых и

удобных бытовок. И дирекцией комбината строительство АТЦ, «Окладнево» и модуля цеха № 4 приказано считать первостепенными. И всеми силами и транспортом помогает строительству начальник АТЦ В. Д. Филин. А все равно сомневается, что основные работы закончатся к началу зимы, как этого хотелось бы.

Генеральным подрядчиком строительства назначен отдел капитального строительства. Часть работ ведется субподрядчиками. Обещают новые, механизированные помещения, соответствующие современным требованиям работы транспортников. Но о конечном результате умалчивают.

А цех решает день за днем кадровые проблемы. Уже сегодня в нем насчитывается 251 человек. Отбор желающих работать идет, по словам его начальника, «качественно». Возникают трудности с бензином. Кое-какие запасы еще имеются, о простоях транспорта речь не идет. Но на такую машину, как самосвал, дают для заправки 20 литров бензина. Его хватает на 4 часа работы. Потом — вынужденные профилактические работы. Если бы еще и условия для них!

— Когда-нибудь они появятся, — вздыхает Виктор Дмитриевич. Как в сказке про Чебурашку: «Строили мы строили, и наконец построили!»

А. КРИСТАЛОВА.



## П. ТРОШКОВ

Часто приходится слышать, что учащиеся после окончания индустриального техникума навсегда связывают свою судьбу с комбинатом. Но это, конечно, не так. И тому подтверждение — электрослесарь-карьера «Усть-Брынкино» Павел Трошков. Лишь армия разлучила парня с комбинатом, да и то всего лишь на 2 года. И вот уже, как 2 года Павел работает на «Усть-Брынкино».

Часто Павла Трошкова ставят в пример приходящим на работу новичкам. А лучший пример, как считает сам Павел, для электрослесарей, да и вообще людей любой другой профессии — это добросовестно выполнять свои обязанности и просто любить свою работу.

На снимке: Павел Александрович Трошков.

Фото А. Котова.

## Как мы работаем

ЗА 15 ДНЕЙ ИЮНЯ

### ИДУТ ВПЕРЕДИ

Горные предприятия: карьер «Окладнево» — на 975 тонн, шахта «Шиботово» — на 454 тонны, карьер «Усть-Брынкино» — на 2 293 тонны сырья.

### ОТСТАЮТ

Цех № 2 — на 369 тонн, цех № 4 — на 645 тонн, ЦСП — на 511 тонн, цех № 6 — на 443 тонны огнеупоров.

### ВАГОНЫ И ПРОСТОЙ

За 15 дней июня простой вагонов составили 11,8 часа, перерост — 3,8 часа.

Работу подразделений комбината комментирует начальник производственного отдела Ю. А. ДОЛГОПОЛОВ:

Горные предприятия работают нормально, здесь вопросов нет. Немало этому благоприятствует хорошая погода.

Работе же основных цехов погода — меньший помощник, учитывая, что производство в них идет под крышей. А причины отставания следующие:

Цех № 2 работает на 96 процентов, — отсутствие железнодорожных вагонов. Склады забиты продукцией, выгружать ее некуда.

ЦСП работает на 93,1 процента, а формовочное отделение этого цеха — на 85,9 процента. Последняя цифра показывает, что на сегодня цеху выгружать нечего. И этому причина — формовке не наладить работу садочных автоматов, на долю которых падает больше половины плана. Поэтому, соответствующие службы (отделы оборудования и снабжения) должны помочь цеху в скорейшем налаживании садочных автоматов.

Цех № 4 работает на 76,3 процента, хотя формовка у него идет на 100,4 процента. Цех отстает по одной причине: некуда выгружать продукцию. И здесь — железнодорожные вагоны отсутствуют, склады забиты продукцией.

Хуже всех работает цех № 6. Он выполняет план только на 46,9 процента. Этот цех, можно сказать, замучили внутрисменные простой прессового оборудования.

Общая цифра работы основных цехов составляет 90,3 процента.

Главный инженер ЖКХ С. И. СТАРЧЕНКО на заметку инструктора пожарной профилактики В. Кривенко «Много нарушений в ЖКХ», опубликованную в нашей газете 22 мая. С. И. Старченко пишет:

«1. Получены новые огнетушители с центрального склада. Они заряжены, размещены на штатных местах, закреплены за ответственными ИТР. Пришедшие в негодность списаны.

## НАМ ОТВЕЧАЮТ

в столярной мастерской ЖКХ.  
5. В мастерских 1, 2, 3 жилищных участков наведен и поддерживается порядок.

Пункты 1, 2, 3 выполнены в трехдневный срок со дня комплексной проверки. При повторной проверке работниками отдела техники безопасности состояние объектов признано удовлетворительным».

## ИНФОРМИРУЕТ ОХРАНА

12 июня в 8.00 около поста № 7 (центральный склад) начальником группы контролеров Д. Ю. Дмитриевым был задержан фрезеровщик РМЦ В. Б. Дмитриев, который пытался вывезти на велосипеде арматуру весом около 100 килограммов.

В этот же день в 20.40 на территории цеха № 3 бдительность контролера не упустила из виду обжигальщика этого цеха В. И. Иванова, точнее, доски, которые он нес с гради-

рен ЦЭС. Замеченному несущему ничего не оставалось делать, как возвратить взятое на место. Правда, обратный груз показался ему тяжеловат, и часть досок обжигальщик Иванов бросил на месте задержания.

14 июня в 15.10 через КПП № 8 (внутри административного корпуса ЦСП) рабочий этого цеха Б. И. Елисеев пытался вынести с территории комбината 20 килограммов армату-

ры. Мог бы и больше, да не было под рукой велосипеда.

15 июня около 7.00 на КПП № 4 (цех № 4) контролер Н. Н. Иванова изъяла у слесаря цеха № 2 Н. А. Осипова удостоверение депутата Боровичского горсовета, которое он предъявил вместо пропуска. И хотя срок годности этого удостоверения еще не истек, охрана напоминает всем депутатам городского совета, работающим на комбинате: вход на территорию предприятия только по ПРОПУСКАМ!

Желающих работать на комбинате гораздо больше, чем можем принять. Практически, принимаются люди на освобождающиеся места. И здесь надо отметить, что за пять месяцев текущего года уволено из системы комбината 594 человека, из них — 209 человек за прогулы и выход на работу в нетрезвом состоянии, (в 1991 году всего за год было уволено за нарушение 195 человека из 1521 человека уволенных).

Эти цифры говорят о том, что в цехах перестали опасаться

В. АЛЕКСЕЕВ,  
нач. отдела кадров.



## А. М. СТАФЕЕВА

Общий стаж работы на комбинате у Анны Михайловны Стадеевой — 45 лет. И несмотря на годы, на заслуженный отдых, Анна Михайловна в душе не хочет быть пенсионеркой. Она желает продолжать приносить пользу комбинату. И это желание не разошлось с делом.

В отряд ВВО пришла А. М. Стадеева, где и определилась контролером. Всегда предельно внимательная на посту, Анна Михайловна в то же время и вежлива. А последнего качества людям ее работы, ой, как не достает.

На снимке: Анна Михайловна Стадеева.

Фото А. Котова.

## ИНФОРМИРУЕТ ОХРАНА

◆ 2 июня около 18.00 снова на участке товаров народного потребления имел случай попытки проникнуть в помещение. У металлических ворот сторож застал двух неизвестных. В руках они держали ножовку и два пустых мешка. На вопрос: «Что вам здесь надо?», вразумительного ответа сторож от них не получил. Имя одного из неизвестных установлено — неработающий на комбинате О. А. Григорьев.

Руководство охраны обращает внимание администрацию ДОЦ не только внимательно прочитать эту тревожную информацию, но и на участке товаров народного потребления усилить металлические двери, заварить решетками окна, сделать проломы в охранном ограждении, позаботиться о нормальном уличном освещении этого участка.

◆ 8 июня в 14.53 на КПП № 4 съемщик-укладчик цеха № 4 З. А. Кулешова предъявила пропуск только после того, как вдоволь поругалась с кон тролером. Тем самым она «зарядила хорошим настроем» на предстоящий рабочий день не только себя, но и контролера. А всего-то, надо было показать пропуск, тем более, что он был в кармане.

◆ Проблема № 1 на сегодня для охраны — это велосипеды. Не показывая пропуска, они лихо, часто выбирая момент, чтобы вместе с машина-

ми, въезжают на территорию предприятия. В такой ситуации, попасть под колеса самосвала — пара пустяков.

Один из таких велосипедистов, постоянно нарушая пропускной режим, до того привелся контролером, что 8 июня в 15.25 на КПП № 4 был буквально пойман на барабане велосипеда. У нарушителя изъят пропуск и впереди его ждет разговор по душам в служебном помещении охраны. Остается только называть имя наездника «железного коня»: электромонтер ЦЭС А. А. Васильев.

◆ Несколько случаев бесконтрольного вывоза на автотранспорте имели место через ворота РМЦ, ведущие на свалку литьевого участка этого цеха. Администрация РМЦ на неоднократные просьбы и требования руководства охраны о закрытии этих ворот на запоры, действенных мер не принимает. В результате, в ночное время и выходные дни ворота оказываются открытыми, и работники охраны вынуждены сами закрывать их, используя свои примитивные запоры: проволоку, болты. Если вопрос с этими воротами администрации РМЦ будет и дальше в таком же духе решаться, руководство охраны поставит вопрос о ликвидации данных ворот и возведении на их месте забора.

◆ Проблема № 1 на сегодня для охраны — это велосипеды. Не показывая пропуска, они лихо, часто выбирая момент, чтобы вместе с машина-

## Хозяйке на заметку

**Салат из одуванчика.** 100 граммов листьев одуванчика подержать в течение 30 минут в холодной подсоленной воде, затем нашинковать. Мелко нарезать 50 граммов зеленого лука и 25 граммов зелени петрушки. Все перемешать, заправить подсолнечным маслом, посолить и добавить по вкусу столовый уксус, посыпать зеленью петрушек.

**Салат из крапивы.** 200 граммов листьев молодой крапивы опустить в кипящую воду на 5 минут, откинуть на дуршлаг, нашинковать и положить в салатницу. 25 граммов толченых ядер грецких орехов развести в 1/4 стакана отвара крапивы, добавить чайную ложку уксуса, перемешать и полученной смесью заправить крапиву в салатнице. Посыпать мелко нарезанными зелеными петрушками (20 граммов) и зеленым луком (30 граммов).

**Салат из крапивы с луком и капустой.** Для салата с луком и капустой свежие листья крапивы перетирают с солью, добавляют зеленый лук, квашенную капусту и вареное яйцо. Заправляют сметаной.

Л. НИКОЛАЕВА.

## СПОРТ Сегодня — проиграли, вчера — выиграли

Третья игра сорок восьмого чемпионата, хоть и проводилась на своем поле, закончилась победой гостей: мы уступили — команде «Дружба» (Крестцы), с которой «Металлург» встречался 3 июня в 18.00.

Оба тайма территориальное преимущество сохранялось за «Дружбой», которая держала нашу команду в постоянном напряжении. Но были голевые моменты и у ворот соперника, которые из-за элементарных технических ошибок металлургов использовать не смогли.

На последней минуте 2-го тайма гости, используя штрафной удар, забивают в наши ворота гол.

Со счетом 0:1 закончилась встреча «Металлурга» и красногорской «Дружбы».

Хотя и с опозданием, но стоит упомянуть еще об одной встрече на футбольном поле. 31 мая на том же стадионе была проведена товарищеская встреча «Металлурга» с командой топографического училища города Санкт-Петербурга. Здесь выиграли мы, со счетом 2:1. Эта игра посвящалась Дню города.

10 июня в г. Окуловке на стадионе Окуловского целлюлозно-бумажного комбината встречались местная команда «ОЦБК» и наш «Металлург».

Игра шла с грубейшими ошибками вратаря и игроков защиты «Металлурга». И вот результат: в 1-м и во 2-ом таймах в наши ворота было забито по мячу.

Со счетом 2:0 и закончилась встреча «ОЦБК» — «Металлург».

### КАЛЕНДАРЬ ИГР ЧЕМПИОНАТА ОБЛАСТИ ПО ФУТБОЛУ КОМАНДЫ «МЕТАЛЛУРГ» ЗОНА «ВОСТОК», 1992 год

#### II круг

4 июля — «Факел» (Хвойная), «Металлург»

11 июля — «Металлург», «Энергетик» (Пестово)

15 июля — «Дружба» (Крестцы), «Металлург»

22 июля — «Металлург», «ОЦБК» (Окуловка)

25 июля — «Молога» (Пестово), «Металлург»

1 августа — «Металлург», «Шахтер» (Зарубино)

Примечание: игры проводятся на полях команд, указанных в календаре первыми.

## Сто на площадке, не считая на трибунах

Около 100 друзей человека собрали в минувшую субботу, 13 июня, стадион «Металлург». В этот день здесь проводилась 1-я выставка собак всех пород, организованная Боровским обществом любителей животных «Борея».

11 часов. Организаторы выставки приветствуют участников, зрителей и гостей. Для тех, у кого глаза не совсем еще разбежались, сразу же, после приветственного слова, проводится конкурс среди зрителей на знание собак. Нужно правильно назвать породу 5-и представленных собак: московская сторожевая, миттельшнауцер, малый серебристый пудель, бедлингтон-терьер, фараона собака. Первой угадала одиннадцатилетняя девочка. За это Наталья Николаевна (так она называлась) и приз в руки — журнал «Друг».

Тем временем собак выстраивают по породам. Еще нескользко минут, и парад четвероногих начался. Овчарки, доги, колли, какие-то еще песики. Если не знаете, кто это, то не огорчайтесь, ведущий расскажет о каждой из представленной на выставке породе. Кстати, вот он уже и включил микрофон.

Особое внимание в колонне четвероногих на себя обратила редчайшая фараонова собака, призер Всемирной выставки в Финляндии. Их в СНГ насчитываются всего 4.

Мало кто из четвероногих участников остался без награды: одни получили большую золотую медаль, другим вручена малая золотая медаль, а кому-то в этот день шею украшила серебряная медаль. В общем, всех призеров и не счесть. Но двух из них, вместе с хозяевами, мы все же назовем: колли Ефрай-Зеур зам. главного энергетика В. В. Беляева и колли Ллейд водителя АТЦ В. В. Васильева.

В 14 часов выставка собак всех пород закончилась. По оценке судей, которые приехали из Москвы и Новгорода, она прошла удачно.

Большую помощь «Борею» в проведении 1-й выставки оказал директор стадиона «Металлург». Н. П. Гаврилов.

Тем же, кто любит не только наблюдать со зрителей трибуна за четвероногими друзьями, но может желает и вступить в Клуб кинологов или просто приобрести щенка, пожалуйста, звоните по телефону: 1-26-28 (городской).

## Постановление администрации Новгородской области о неотложных мерах в области налично-денежного обращения

тивные меры воздействия в соответствии с п. 5 ст. 87 Закона РСФСР «О местном самоуправлении в РСФСР»;

1.2. Совместно с финансовыми органами и банками рассмотреть вопрос о рассредоточении сроков выплаты заработной платы работающим в бюджетных организациях и на государственных предприятиях с периодичностью до четырех раз в месяц;

1.3. Определить размеры ограничения предприятиям и организациям независимо от форм собственности в мае—июле 1992 года выплат наличными деньгами работающим с депонированием остаточной суммы заработной платы по месту работы.

Провести работу по осуществлению предприятиями и организациями за счет депонированных сумм безналичных рас-

четов за коммунальные и другие социальные услуги работникам этих предприятий и организаций;

2. Руководителям предприятий всех отраслей хозяйства и всех организационно-правовых форм обеспечить соблюдение установленных лимитов остатка кассы и своевременную сдачу поступивших в кассы наличных денег на счета в банках.

3. Главному управлению Центрального банка России по Новгородской области, универсальному коммерческим банкам: «Славянбанку», «Новобанку», региональному банку Россельхозбанку, «Гемма-банку», банку «Пестово» принять меры к недопущению задержек в безналичных расчетах за товары и услуги.

4. Довести до сведения, что правительство Российской Федерации вышеупомянутым по-

становлением постановило:

4.1. Сберегательному банку Российской Федерации совместно с Министерством финансов Российской Федерации и по согласованию с Центральным банком Российской Федерации до 20 мая 1992 г. рассмотреть вопрос о повышении в среднем в 1,5 раза процентных ставок по вкладам населения;

4.2. Министерству финансов Российской Федерации по согласованию с Центральным банком Российской Федерации до 20 мая 1992 г. внести в правительство Российской Федерации предложения по ограничению расходования средств на оплату труда по предприятиям, имеющим неудовлетворительные результаты финансово-хозяйственной деятельности;

4.3. Министерству экономики

Российской Федерации, министерству финансов Российской Федерации и Министерству внешних экономических связей Российской Федерации предусмотреть выделение в 1992 г. 75 млн. долларов США ГПО «Гознак» для укрепления его технической базы, в том числе в I полугодии 1992 г. — 1 млн. долларов США;

4.4. Рекомендовать Центральному банку Российской Федерации приять оперативные меры по улучшению организации инкассации наличных денег, ускорению перезояка денег, а также сокращению сроков документооборота при безналичных расчетах за товары и услуги.

5. Постановление администрации области от 22 января 1992 года № 17 «О мерах по обеспечению экономного расходования наличных денег в области» считать утратившим силу.

Глава администрации  
М. ПРУСАК,